



**Republika e Kosovës**  
Republika Kosova – Republic of Kosovo  
**Komuna e Mitrovicës**  
Opština Mitrovica – Municipality of Mitrovica



Referencë/a:	503/002/211				
Për/Za/To:	NN" Haxha Kom				
CC:	Bekim MUJA –Drejtorë i Prokurimit				
Nga/Od/From:	Haxhimet FERATI-Zyrtar Përgjegjës i Prokurimit				
Tema/Subjekat/Subject:	Përgjigje në kërkesën për Informata shtesë				
Nr. i zyrës: Br. Kancelar.: Room No:	Lokacioni: Lokacija: Location:	Mitrovicë	Data: Datum: Date:	06/03/2019	
PER AKTIVITET / ZA AKTIVNOST / FOR ACTION:				X	
PER MIRATIM / ZA USVAJANJE / FOR APPROVAL:					
PER NENSHKRIM / ZA POTPIS / FOR SIGNATURE:					
PER KOMENTE / ZA KOMENTARE / FOR COMMENTS"					

Pershendetje të nderuar  
Besoj se jeni mirë

Së pari ju falenderoj për interesimin tuaj dhe ne si Zyre e Prokurimit ju konfirmojm se te gjitha procedurat e prokurimit në lidhje me Njoftimin për kontratë janë zhvilluar sipas ligjit te Prokurimit në fuqi për Prokurimin Publik në Republikën e Kosovës, LPP Nr 04/L-042 i ndryshuar dhe plotësuar me Ligjin Nr. 04/L-237, Ligjin Nr. 05/L-068 dhe Ligjin Nr. 05/L-092 dhe ju konfirmojë me plotë përgjegjësi ligjore se procedura me nr prokurimi: 642/19/503/511 "**Riparimi, rregullimi dhe asphaltimi i rrugëve në qytet dhe periferi.**" dhe ju konfirmojë me plotë përgjegjjsi ligjore se kriteret janë në suaza te LPP-së dhe janë kriteret për kontrata të mëdha dhe kriteret për O.E. të përgjeshëm dhe serioz dhe jo fare diskriminues për kriteret te cilat mund ti plotësojnë O.E. operator te pergjegjshëm dhe jo kriteret te cilët janë kriteret për O.K. serioz.(jo me ardhë bukëpjekësi me shtu rrugë dhe asphalt).

Sa i përketë pytjes nr 3 - O.E. do të konkurojnë me **qmime për njësi** dhe jo me sasi indikative Sepse sasia indikative është vetëm sasi e përafrit e punëve ku pastaj lejohet plus/minus 30% nga vlera totale e kontratës sipas kontratës kornizë NENI 38 pika 2.

Sa i përketë pytjes te kapaciteti teknik/profesional Buldozheri D5 dhe D7 nuk janë marka të buldozherve dhe ju mund te konkuroni me buldozher te permasave te njejta ose më të mdha te markave te cilat i posedoni ose keni marrëveshtje bashkëpunimi.  
Dhe në fund ju konfirmojë se qka do qe keni në lidhje me këtë procedurë Prokurimi mos hezitoni ne jemi të gatshëm në përgjigje.

Ju falenderojmë për mirëkuptim.